

寶吉祥文史教育協會第三屆中小學生成語故事徵文比賽

篇名：〈大自然真是美不勝收〉

爸爸的工作很忙碌，但他總會把假日留給我們，他常說：「工作是為了賺錢，但陪伴家人才是最重要的事。」每到週末，爸爸總喜歡帶我們全家人到大自然裡遊玩，探索那個充滿驚奇的世界。

我們最喜歡去山上的森林裡遊玩，走進大自然，就像走進了一座魔法般的寶藏花園，一切都美不勝收，沿著小徑慢慢前進，四周都是高高的樹木和綠油油的草地，鳥兒在樹上快樂地歌唱，蝴蝶與蜜蜂在花叢間翩翩飛舞，池塘裡的魚兒悠游自在，讓人感到無比寧靜與快樂，爸爸總是微笑著告訴我們：「世界很大也很美，要多留意每一件小小的事物。」

有一次，我們在橘子樹上看見一隻毛毛蟲，它正在辛勤地吐絲，爸爸告訴我：「再過一段時間，毛毛蟲會就變成一隻美麗的蝴蝶。」一個星期後，我們又回到那片草地，竟然看到那個蛹開始慢慢裂開，觀察了很久，一隻蝴蝶終於努力從裡面掙脫出來，我瞪大了眼睛，目不轉睛地看著這一幕，又經過一個小時，蝴蝶終於舒展了翅膀，輕輕地飛向天空，陽光映照著它五彩斑斕的翅膀，美得令人屏息。爸爸輕聲說：「這就是大自然的力量，也是生命的奇蹟啊！」我心裡也感到無比的驚喜與感動。

那次經歷讓我明白，大自然看似廣闊無邊，但只要用心體會，每一片葉子、每一個昆蟲、每一滴雨露，都蘊含著無窮的奧秘。爸爸的陪伴讓我學會去欣賞大自然的美，也讓我珍惜與家人共度的每一分時光，無論是樹林間的微風吹拂，還是毛毛蟲蛻變為蝴蝶的神奇一刻，都是大自然送給我們最美麗的禮物，也讓我更加喜愛這個美不勝收的世界。